

Ljubljana, 30.9. 2010

## **SKLEP 1. KORESPONDENČNE SEJE NADZORNEGA SVETA RTV SLOVENIJA, Z DNE 29. – 30.9. 2010**

### **1. SKLEP O IZJAVI NADZORNEGA SVETA GENERALNEMU DIREKTORJU RTV SLOVENIJA OB STAVKI JAVNEGA SEKTORJA V JAVNEM ZAVODU RTV SLOVENIJA**

1.1.K Nadzorni svet RTV Slovenija sprejme sklep o izjavi generalnemu direktorju RTV Slovenija ob stavki javnega sektorja v Javnem zavodu RTV Slovenija, ki se glasi:

Sindikati RTV Slovenija so se pridružili stavki dela zaposlenih v javnem sektorju, kar razumemo kot pozitivno izkazovanje solidarnosti in pripadnosti sistemu javnih uslužbencev. Vsekakor imajo javni uslužbenci pravico do stavke, četudi so v času gospodarske krize delavci v privatnih podjetjih, še bolj izpostavljeni.

Opozoriti želimo na dilemo glede načina in oblike stavke, saj trenutne razmere v RTV Slovenija ne zagotavljajo dolgoročne stabilnosti poslovanja, kaj šele rasti. Veliko je parametrov, ki kažejo, da se konkurenca krepi, gledanost in poslušnost programov RTV SLO upada, oglaševalci želijo dodatne popuste.

Nadzorni svet zato opozarja, da je Javni zavod RTV Slovenija v primerjavi z drugimi deli javnega sektorja v specifičnem položaju: stavka lahko neposredno vpliva na poslabšanje ekonomskega položaja javnega zavoda. Ni realno pričakovati, da bi morebitni izgubljeni prihodek javnemu zavodu pokrili gledalci in poslušalci ter oglaševalci. Za razliko od drugih delov javnega sektorja (državne uprave, policije zdravstva, šolstva), katerim bo povrnjena škoda iz proračuna države, bo RTV Slovenija morala posledice nositi sama oziroma njeni zaposleni. Zato se stavka v RTV Slovenija razlikuje od stavk v javni upravi.

Poleg tega RTV Slovenija nima ustreznega splošnega akta, ki bi opredeljeval minimalne programske standarde RTV Slovenija v primeru stavke, kot jih poznajo v več evropskih državah. Nadzorni svet, katerega naloga je nadzorovanje poslovanja RTV Slovenija in njegove zakonitosti, predlaga poslovodstvu in sindikatom čim prejšnji sprejem takšnega akta.

Nadzorni svet zato poziva generalnega direktorja, da Stavkovni odbor in vse zaposlene na RTV Slovenija obvesti o našem stališču.

Predsednik Nadzornega sveta RTV Slovenija:  
mag. Lenart Šetinc, l.r.